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PERÍODO CONSTITUCIONAL  2008-2011 
SESIÓN PLENARIA   

 

 

ACTA SUCINTA:   061   

FECHA:                                   29 de Noviembre de 2009 

HORA DE INICIACIÓN:   9:20   A.M. 
HORA DE FINALIZACIÓN:           11:35 A.M. 
PRESIDENTA:    H. C. Soledad Tamayo Tamayo 
SECRETARIA:    Rosa Elena Morales Meneses  
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
I. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

 
III. APROBACIÓN DE ACTAS 
 
Acta sucinta No. 059 del 6 de Noviembre de 2009 
Acta sucinta No. 060 del 18 de Noviembre de 2009 
 
IV. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE PROPOSICIONES 
 
V. SEGUNDO DEBATE A LOS SIGUIENTES PROYECTOS DE ACUERDO: 
 
1. No. 360 de 2009, “Por medio del cual se adiciona un parágrafo al artículo segundo 
del Acuerdo 356 de 2008 y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Hs. Cs. Andrés Camacho Casado, Javier Palacio Mejía, Orlando Parada Díaz, 
Clara Lucía Sandoval Moreno y Liliana de Diago. 
 
Ponentes: Hs. Cs. Ati Quigua Izquierdo y Nelly Patricia Mosquera Murcia 
(Coordinadora). 
 
Invitados: Doctores Fernando Alvarez Morales, Secretario Distrital de Movilidad y Juan 
Ricardo Ortega López, Secretario Distrital de Hacienda.  
 
2. No. 367 de 2009, “Por el cual se dispone dar publicación amplia y periódicamente al 
expediente distrital que hace seguimiento a los avances del plan de ordenamiento 
territorial del Distrito - POT”. 
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Autores: Hs. Cs. Henry Castro, Julio César Acosta Acosta, Fernando López Gutiérrez, 
Carlos Fernando Galán Pachón, Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Darío Fernando 
Cepeda Peña y Felipe Ríos Londoño. 
 
Ponentes: Hs. Cs. Severo Antonio Correa Valencia, Fernando López Gutiérrez y Alvaro 
Hernán Caicedo Escobar (Coordinador).  
 
Invitada: Doctora María Camila Uribe Sánchez, Secretaria Distrital de Planeación. 
 

3. No. 031 de 2008, “Por medio del cual se establecen los lineamientos de la Política 
Pública para la promoción de la convivencia pacífica y la resolución pacífica de los 
conflictos con participación  de la mediación, la justicia de paz y en equidad en el 
Distrito Capital”. 
 
Autores: Hs. Cs. Carlos Orlando Ferreira Pinzón, Carlos Fernando Galán Pachón y 
Felipe Ríos Londoño. 
 
Ponentes: Hs. Cs. Gustavo Alonso Páez Merchán y Celio Nieves Herrera 
(Coordinador). 
 
Invitada: Doctora Clara López Obregón, Secretaria Distrital de Gobierno. 
 
4. Nos. 087, 098 y 121 de 2009, (Acumulados por unidad de materia), “Por medio del 
cual se reglamenta el comparendo ambiental en el Distrito Capital y se dictan otras 
disposiciones”. 
 
Autores: Hs. Cs. Jorge Durán Silva, Carlos Alberto Baena López, Humberto Quijano 
Martínez, Darío Fernando Cepeda Peña, Nelly Patricia Mosquera Murcia, Fernando 
López Gutiérrez, Orlando Castañeda Serrano, Julio César Acosta Acosta, Clara Lucía 
Sandoval Moreno, Henry Castro, Carlos Fernando Galán Pachón, Carlos Orlando 
Ferreira Pinzón y María Angélica Tovar Rodríguez. 
 
Ponentes: Hs. Cs.  Carlos Alberto Baena López,  Clara Lucía Sandoval Moreno y 
Laureano Alexi García Perea (Coordinador). 
 
Invitados: Doctores Fernando Alvarez Morales, Secretario Distrital de Movilidad, Juan 
Antonio Nieto Escalante, Secretario Distrital de Ambiente, Juliana Alvarez Gallego, 
Secretaria Distrital del Hábitat, Juan Ricardo Ortega López, Secretario Distrital de 
Hacienda, Miryam Margot Martínez Díaz, Directora Unidad Administrativa Especial de 
Servicios Públicos  y Jaime Enrique Moreno R.,Comandante Policía de Tránsito de 
Bogotá.   
 
5. No. 032 de 2009, “Por medio del cual se declara el Día de la Vida en 
conmemoración a las víctimas del terrorismo en el Distrito Capital de Bogotá”. 
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Autores: Hs. Cs. Javier Alonso Lastra Fuscaldo, Edgar Alfonso Torrado García, Andrés 
Camacho Casado, Martha Esperanza Ordóñez Vera, Hipólito Moreno Gutiérrez, Javier 
Manuel Palacio Mejía y Orlando Parada Díaz.  
 
Ponentes: Hs. Cs. Laureano Alexi García Perea y Felipe Ríos Londoño (Coordinador).  
 
Invitados: Doctores Yuri Chillán Reyes, Secretario General de la Alcaldía Mayor de 
Bogotá y Clara López Obregón. 
 
6. No.  355 y 386 de 2009 (Acumulados por unidad de materia), “Por el cual se 
promueven la implementación de tecnologías arquitectónicas sustentables, como 
techos ó terrazas verdes en el D. C. y se dictan otras disposiciones”. 
 
Autores: Hs. Cs. Humberto Quijano Martínez, Carlos Eduardo Guevara Villabón, Carlos 
Roberto Sáenz Vargas y Soledad Tamayo Tamayo. 
 
Ponentes: Hs. Cs. Humberto Quijano Martínez, Rafael Alberto Escrucería Lorza y José 
Fernando Rojas Rodríguez (Coordinador). 
 
Invitados: Doctores María Camila Uribe Sánchez, Secretaria Distrital de Planeación, 
Juan Antonio Nieto Escalante, Secretario Distrital de Ambiente y Herman Martínez 
Gómez, Director Jardín Botánico.  

 

7. No.  359 de 2009, "Por el cual se exige a las instituciones ubicadas en el Distrito 
Capital de carácter público y privado que atiendan público, ofrecer dentro de sus 
instalaciones el servicio  de baños públicos”.   

Autor: H. C. Laureano Alexi García Perea. 

Ponente: H. C. Javier Manuel Palacio Mejía. 
 
Invitados: Doctores María Camila Uribe Sánchez, Secretaria Distrital de Planeación, 
Juan Ricardo Ortega López, Secretario Distrital de Hacienda y Clara López Obregón, 
Secretaria Distrital de Gobierno. 

 

8. No. 382 de 2009, "Por el cual se crean rutas de transporte público exclusivas para 
mujeres”. 

Autor: H. C. Rafael Alberto Escrucería Lorza (Bancada Partido Convergencia 
Ciudadana). 
 
Ponentes: Hs. Cs. Jorge Ernesto Salamanca Cortés, Humberto Quijano Martínez 
(Coordinador).  
 
Invitados: Doctores Fernando Alvarez Morales, Secretario Distrital de Movilidad y Juan 
Ricardo Ortega López, Secretario Distrital de Hacienda. 
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 9.  083 de 2008, “Por el cual se modifica la escala de remuneración básica salarial de 
los empleos de la planta global de la Contraloría de Bogotá, D. C. 
 
Autor: Doctor Oscar González Arana, excontralor de Bogotá.   
 
Ponentes: Hs. Cs. Wilson Hernando Duarte Robayo y José Juan Rodríguez Rico 
(Coordinador). 
 
Invitados: Doctores Miguel Ángel Moralesrussi Russi, Contralor de Bogotá, Juan 
Ricardo Ortega López, Secretario Distrital de Hacienda y Clara López Obregón, 
Secretaria Distrital de Gobierno. 
 
Invitados Organismos de Control: Doctores Francisco Rojas Birry, Personero de 
Bogotá y María Consuelo del Río Mantilla, Veedora Distrital. 

 
 
VI. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
 

DESARROLLO 
 

Siendo las 9:15 A.M., se da inicio a la sesión plenaria y se procede a efectuar el 
llamado a lista, contestando los siguientes Honorables Concejales: ÀLVARO 
ARGOTE MUÑOZ, JORGE DURÁN SILVA, LAUREANO ALEXI GARCÌA 
PEREA, CARLOS   EDUARDO  GUEVARA  VILLABÓN, GILMA JIMÉNEZ 
GÓMEZ, ISAAC MORENO DE CARO, HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, 
FELIPE RÌOS LONDOÑO, JORGE ERNESTO SALAMANCA  CORTÉS, 
ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO; 
informando la señora Secretaria que no se cuenta con quórum deliberatorio. 
 
Se registra la presencia del Honorable Concejal CELIO NIEVES HERRERA y 
se le informa a la señora Presidenta que se ha conformado el quórum 
deliberatorio. 
 
Se da lectura al orden del día 
 
Se registra a los Honorables Concejales ANDRÉS CAMACHO CASADO, 
SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA 
LORZA. 
 
La Honorable Concejala Gilma Jiménez le pide a la señora Presidenta y a todo 
el Concejo un inmenso favor. El próximo sábado 5 de diciembre se cumple 5 
años del secuestro, la tortura, la violación y el asesinato de katerin, la niña 
símbolo del referendo de prisión perpetua. 
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Le pide el favor a la señora Presidenta y a quien vaya a presidir ese día la 
sesión de unos minuticos antes, por cuanto se va ha invitar a monseñor Alirio 
López y a los padres de katerin no a una misa, es una ceremonia, unas 
palabras de monseñor y entregarle a los padres de Katerin a nombre del 
Concejo una ofrenda floral para que ellos se la lleven a la tumba de Jenny 
katerin. 
 
Para pedirle que el Concejo se vincule, que les permita unos 15 a 20 minutos 
antes de la sesión, hacer extensivo ese día y ojala todos podamos venir 
vestidos con algo blanco en memoria de katerin y a través de ella en memoria 
de todos los niños y niñas que han muerto en episodios violentos. 
 
Se registra la presencia de los Honorables Concejales ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, CLARA LUCIA SANDOVAL MORENO, 
ANTONIO SANGUINO PÁEZ. 
 
Interviene el Honorable Concejal JORGE DURÁN SILVA solicitando se le 
informe quien autorizó a la señora secretaria remitir a la Personería lo 
relacionado con el Proyecto de acuerdo 179  de 2008. 
 
En el transcurso de la sesión se registraron los siguientes Honorables 
Concejales: CARLOS  VICENTE DE  ROUX RENGIFO, FERNANDO LÓPEZ 
GUTIERREZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO 
PÁEZ, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN,  GERMAN AUGUSTO 
GARCÌA ZACIPA, JOSE FERNANDO ROJAS RODRÍGUEZ, DARÍO 
FERNANDO CEPEDA PEÑA, LILIANA DE DIAGO, OMAR MEJÍA BÁEZ, 
HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, ORLANDO PARADA DIAZ, 
 
EL Honorable Concejal Álvaro Argote Muñoz solicita a la señora presidenta se 
le conceda permiso para retirarse en la sesión en la que hay votación de 
proyectos por que va acompañar una audiencia pública de comunidad en los 
barrios de la bella flor, del paraíso, mirador y de los Alpes con los asuntos de 
seguridad de conformidad con la ley 489 de1998, una vez aprobada el orden 
del día. 
 
La señora Presidenta le concede el permiso una vez aprobado el orden del día 
 
Se registró la presencia de los Honorables Concejales CARLOS PÉREZ 
PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, JAIME CAICEDO TURRIAGO. 
 
Conformado el quórum decisorio la señora Presidenta somete a consideración 
el orden del día leído con las siguientes modificaciones sugeridas: eliminar del 
orden del día el Proyecto de Acuerdo 083 de 2008. 
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Se aprueba el orden del día 
 
En el transcurso de la sesión se registran los siguientes Honorables Concejales: 
EDGAR ALFONSO TORRADO GARCIA,  EDWAR ANIBAL ARIAS RUBIO, 
JAVIER MANUEL PALACIO MEJIA, HENRY CASTRO, JULIO CESAR 
ACOSTA ACOSTA, ALVARO   HERNAN   CAICEDO ESCOBAR. 
 
La señora Secretaria deja constancia de las excusas presentadas por los 
Honorables Concejales, ANGELA MARÍA BENEDETTI VILLANEDA, WILSON 
HERNANDO DUARTE ROBAYO, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, 
NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, MARTHA ESPERANZA ORDOÑEZ 
VERA, JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ RICO, CARLOS ROBERTO SAENZ 
VARGAS, MARÍA  ÁNGELICA TOVAR RODRÍGUEZ.  
 
Por parte de la Administración Distrital asistieron los Doctores: Yuri Chillán 
Reyes, Secretario General de la Alcaldía de Bogotá; Dr. Vladimiro Estrada, 
Subdirector de Finanzas Distritales adscrito a la Secretaria de Hacienda; Dr. 
Herman Martínez Gómez, Director Jardín Botánico; Dr. Alberto Acero, 
Subdirector Encargado del Control Sector Público y el Dr. German Alvarez 
Subdirector Secretaria Distrital del Medio Ambiente. 
 
Por parte de los organismos de control  asistieron: De la Personería de Bogotá 
los doctores Karina Rivas Profesional Medio Ambiente; Aura Fernanda Barriga, 
Profesional Especializada; De la Contraloría de Bogotá  Olga Patricia Gutiérrez 
Guzmán, asesora Jurídica del Sector de Gobierno; De la Veeduría Distrital  
Eulises Torres Asesor de la Delegada para la contratación. 
 
Siguiente punto del orden del día 
 
Aprobación de Actas 
 
Se somete a consideración la aprobación de las actas sucintas No. 059 del 6 de 
noviembre de 2009 y No. 060 del 18 de noviembre de 2009, las cuales se 
encuentran publicadas en la red de la Corporación. 
 
Aprobadas las actas sucintas 
 
Siguiente punto del orden del día 
 
Lectura, discusión y aprobación de proposiciones 
 
La señora Secretaria informa que se encuentra radicada una proposición y 
procede a leerla por orden de la señora Presidenta 
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En cumplimiento el Decreto Ley 1421 de 1993 y en concordancia con el  
artículo 43 del acuerdo 348 de 2008 (Reglamento Interno del Concejo de 
Bogotá), el cual establece que: “Cada periodo de Sesiones Ordinarias tendrá 
una duración de treinta (30) días calendario, prorrogables, a juicio del mismo 
Concejo, hasta por diez (10) días calendario más.   
 
Pongo a consideración de la Plenaria, si así lo consideran los Honorables 
Concejales miembros de la Corporación, prorrogar el cuarto Período de 
Sesiones Ordinarias correspondientes al mes de Noviembre del año en curso, 
hasta el 10 de Diciembre de 2009, inclusive. 
 
Ha sido aprobada la proposición leída. 
 
Siguiente punto del orden del día 
 
Segundo debate a lo siguientes Proyectos de Acuerdo 
 
La señora Presidenta abre debate al Proyecto de Acuerdo No. 360 de 2009, 
“Por medio del cual se adiciona un parágrafo al artículo segundo del Acuerdo 
356 de 2008 y se dictan otras disposiciones”.Informando la señora secretaria 
que se encuentra radicada la ratificación  dos ponencias positivas e informa que 
la administración radico concepto dándolo viabilidad a la iniciativa. 
 
En votación nominal la señora Presidenta pone a consideración la unificación 
de las ponencias positivas, informado la señora secfretaria el resultado de la 
votación: 25 votos por el Si y 6 votos por el No de los Honorables Concejales 
GILMA JIMÉNEZ GÓMEZ, FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA 
BÁEZ, JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, ANTONIO SANGUINO 
PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN , siendo aprobada  la unificación 
de las  ponencias positivas. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JAIME CAICEDO TURRIAGO, 
ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, DARIO 
FERNANDO CEPEDA PEÑA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, 
CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL 
ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, 
LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, 
CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, ISAAC 
MORENO DE CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES 
HERRERA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ PARRA, ATI 
QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, FELIPE RIOS 
LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA 
SANDOVAL MORENO, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO 
TORRADO GARCÍA. 
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En Votación nominal se pone a consideración la ponencia positiva unificada al 
proyecto de Acuerdo 360-09, informando el resultado de la votación: 25 votos 
por el Si y 5 votos por el NO de los Honorables Concejales GILMA JIMÉNEZ 
GÓMEZ, FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, ANTONIO 
SANGUINO PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN; aprobándose la 
ponencia positiva unificada. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JAIME CAICEDO TURRIAGO, 
ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, DARIO 
FERNANDO CEPEDA PEÑA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, 
CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL 
ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, 
LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, 
CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, ISAAC 
MORENO DE CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES 
HERRERA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ PARRA, ATI 
QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, FELIPE RIOS 
LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA 
SANDOVAL MORENO, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO 
TORRADO GARCÍA. 
 
En Votación nominal se pone a consideración el título y las atribuciones,  
informado la señora secretaria el resultado de la votación: 24 votos por el si y 6 
votos por el NO de los Honorables Concejales GILMA JIMÉNEZ GÓMEZ, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, JORGE ERNESTO 
SALAMANCA CORTÉS, ANTONIO SANGUINO PÁEZ, ORLANDO 
SANTIESTEBAN MILLÁN; siendo aprobado el titulo y las atribuciones. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JAIME CAICEDO TURRIAGO, 
ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, 
SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX 
RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, 
CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA 
PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, CARLOS EDUARDO 
GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, ISAAC MORENO DE CARO, 
HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, ORLANDO 
PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, 
HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ 
FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, 
SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA. 
 
En Votación Nominal se pone a consideración el articulado, teniendo en cuenta 
las modificaciones propuestas por el Honorable Concejal Jorge Durán Silva, 



REPÚBLICA DE COLOMBIA 
 
 
 
 
 

CONCEJO DE BOGOTÁ, D.C. 
 

“UN CONCEJO SOCIAL Y PARTICIPATIVO” 9  

informando el resultado de la votación: 27 votos por el Si y 6 votos por el NO de 
los Honorables Concejales GILMA JIMÉNEZ GÓMEZ, FERNANDO LÓPEZ 
GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, JORGE ERNESTO SALAMANCA 
CORTÉS, ANTONIO SANGUINO PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN; 
siendo aprobado el Articulado. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, DARIO FERNANDO CEPEDA PEÑA, SEVERO 
ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, 
JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, CARLOS 
ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, 
GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, CARLOS EDUARDO GUEVARA 
VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, ISAAC MORENO DE CARO, HIPOLITO 
MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, JAVIER MANUEL 
PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ PARRA, ATI 
QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, FELIPE RIOS 
LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA 
SANDOVAL MORENO, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO 
TORRADO GARCÍA. 
 
La plenaria ratifica la aprobación del Proyecto de Acuerdo No. 360 del 2009 y 
quiere que ese Proyecto de Acuerdo pase a sanción del  señor Alcalde.   
 
La señora Presidenta abre debate al Proyecto de Acuerdo No. 367 de 2009, 
“Por el cual se dispone dar publicación amplia y periódicamente al expediente 
distrital que hace seguimiento a los avances del plan de ordenamiento territorial 
del Distrito - POT”.Informando la señora Secretaria que se encuentra radicado, 
dos ponencias positivas  y el concepto de la administración distrital dándole 
viabilidad.  
 
Se aprobo en bloque la  Unificación de las ponencias positivas del Proyecto de 
Acuerdo No.367 del 2009. 
 
En votación nominal la señora Presidenta somete a consideración la  ponencia 
positiva unificada, informado la señora Secretaria el resultado de la votación: 34 
votos por el Si y 1 voto por el NO del Honorable Concejal JORGE ERNESTO 
SALAMANCA CORTÉS, siendo aprobada la ponencia positiva unificada. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JULIO CESAR ACOTA ACOSTA, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ALVARO HERNAN CAICEDO ESCOBAR, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, SEVERO ANTONIO CORREA 
VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, 
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RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA 
PINZÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA 
ZACIA, CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, 
GILMA JIMÉNEZ DE GÓMEZ, FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR 
MEJÍA BÁEZ, ISAAC MORENO DE CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, 
CELIO NIEVES HERRERA, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO 
PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, 
HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ 
FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, 
ANTONIO SANGUINO PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, 
SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA. 
 
En Votación nominal se pone a consideración el título y las atribuciones, 
informado la señora secretaria el resultado de la votación: 35 votos por el si y 1 
voto por el NO por parte del Honorable Concejal JORGE ERNESTO 
SALAMACA CORTÉS; siendo aprobado el título con la modificación de forma 
presentada por el Honorable Concejal Henry Castro y se aprueban las 
atribuciones. 
   
Por el SI votaron los Honorables Concejales JULIO CESAR ACOTA ACOSTA, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ALVARO HERNAN CAICEDO ESCOBAR, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, DARIO FERNANDO CEPEDA 
PEÑA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE 
ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA 
LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI 
GARCÍA PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIA, CARLOS EDUARDO 
GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, GILMA JIMENEZ DE GÓMEZ, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, ISAAC MORENO DE 
CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, 
JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS 
PÉREZ PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO 
MARTINEZ, FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS 
RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO 
PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, 
EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA. 
 
En Votación Nominal se pone a consideración el articulado, informando el 
resultado de la votación: 35 votos por el Si y 1 voto por el NO del Honorable 
Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS; siendo aprobado el 
Articulado. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JULIO CESAR ACOTA ACOSTA, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ALVARO HERNAN CAICEDO ESCOBAR, 
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JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, DARIO FERNANDO CEPEDA 
PEÑA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE 
ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA 
LORZA, CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI 
GARCÍA PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIA, CARLOS EDUARDO 
GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, GILMA JIMENEZ DE GÓMEZ, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, ISAAC MORENO DE 
CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, 
JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS 
PÉREZ PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO 
MARTINEZ, FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS 
RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO 
PÁEZ, ORLADO SANTIESTEBAN MILLÁN, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, 
EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA. 
 
La plenaria ratifica la aprobación del Proyecto de Acuerdo No. 367 del 2009  y 
quiere que ese proyecto de acuerdo pase a sanción del  señor Alcalde   
 

La señora Presidenta abre debate al Proyecto de Acuerdo  No. 031 de 2008, 
“Por medio del cual se establecen los lineamientos de la Política Pública para la 
promoción de la convivencia pacífica y la resolución pacífica de los conflictos 
con participación  de la mediación, la justicia de paz y en equidad en el Distrito 
Capital”. Informando la señora Secretaria que se encuentran radicada una 
ponencia positiva unificada, y concepto de viabilidad por parte de la 
Administración Distrital. 
 
Se somete a consideración el título y las atribuciones del Proyecto de Acuerdo 
No.031 de 2008, teniendo encuenta que la ponencia positiva conjunta, ya había 
sido aprobada en bloque en otra sesión plenaria. 
 
En Votación nominal se pone a consideración el título y las atribuciones, 
informado la señora secretaria el resultado de la votación: 34 votos por el si y 1 
voto por el No del Honorable Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA 
CORTÉS; siendo aprobado el título y las atribuciones. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JULIO CESAR ACOTA ACOSTA, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ALVARO HERNAN CAICEDO ESCOBAR, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, DARIO FERNANDO CEPEDA 
PEA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX 
RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, 
CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA 
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PEREA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIA, CARLOS EDUARDO 
GUEVARA VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, GILMA JIMÉNEZ DE GÓMEZ, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, ISAAC MORENO DE 
CARO, HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, 
JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS 
PÉREZ PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO 
MARTINEZ, FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS 
RODRIGUEZ, CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO 
PÁEZ, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO TORRADO 
GARCÍA. 
 
En Votación Nominal se pone a consideración el articulado, informando el 
resultado de la votación: 34 votos por el Si y 1 voto por el NO del Honorable 
Concejal JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS; siendo aprobado el 
Articulado. 
 
Por el SI votaron los Honorables Concejales JULIO CESAR ACOTA ACOSTA, 
EDWARD ANIBAL ARIAS RUBIO, ALVARO HERNAN CAICEDO ESCOBAR, 
JAIME CAICEDO TURRIAGO, ANDRES CAMACHO CASADO, ORLANDO 
CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, DARIO FERNANDO CEPEDA 
PEA, SEVEO ANTONIO CORREA VALENCIA, CARLOS VCENTE DE ROUX 
RENGIFO, JORGE DURÁN SILVA, RAFAEL ALBERTO ESCRUCERÍA LORZA, 
CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN, LAUREANO ALEXI GARCÍA 
PEREA, GERMÁN AUGSTO GARCÍA ZACIA, CARLOS EDUARDO GUEVARA 
VILLABÓN, LILIANA DE DIAGO, GILMA JIMENEZ DE GÓMEZ, FERNANDO 
LÓPEZ GUTIERREZ, OMAR MEJÍA BÁEZ, ISAAC MORENO DE CARO, 
HIPOLITO MORENO GUTIERREZ, CELIO NIEVES HERRERA, JAVER 
MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DIAZ, CARLOS PÉREZ 
PARRA, ATI QUIGUA IZQUIERDO, HUMBERTO QUIJANO MARTINEZ, 
FELIPE RIOS LONDOÑO, JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRIGUEZ, CLARA 
LUCÍA SANDOVAL MORENO, ANTONIO SANGUINO PÁEZ, SOLEDAD 
TAMAYO TAMAYO, EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA. 
 
La plenaria ratifica la aprobación del proyecto 031 del 2008 y quiere que ese 
proyecto de acuerdo pase a sanción del  señor Alcalde.   
 
Se informa a la presidencia que no reposan comunicaciones en esta secretaria. 
 
Se levanta la sesión siendo la 11:35 p.m. 
 
 
SOLEDAD TAMAYO TAMAYO   ROSA ELENA MORALES MENESES   
Presidente      Secretaria General  
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